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2): Sea C el cédigo con la siguiente matriz de chequeo H:

-

o B e o A o B e Y
OO OO
<o ) o= I o A T e O )

donde a = 1 si la cifra de las unidades de su DNI es impar, y 0 si es par, b = 1 si la cifra
de las decenas de su DNI es impar, y 0 si es par, ¢ = 1 si la cifra de las centenas de su DNI
es impar, y 0 si es par, y d = 1 si la cifra de los miles de su DNI es impar y 0 si es par.
a) Decir cuantas palabras tiene en total C, justificando.

b) Escribir dos palabras no nulas que esten en C.

c¢) Calcular §(C), justificando.

d) Si se recibe la palabra 101000000000111, y se asume que se produjo a lo sumo un error
de transmisién, determinar la palabra enviada si esto es posible o indicar porqué no si no

se puede.
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3): Sea C el cédigo ciclico de longitud n = 23 con polinomio generador

a) ;Cuéntas palabras tiene C?

b) Codificar con los dos metodos dados en clase la palabra p(z) = z + z*



